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Konferenca 

Delovna razmerja v teoriji in praksi 
Tanja Bohl, mag. Ivan Kranjec, Bernarda Škrabar Damnjanovič, mag. Nastja Mulej

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

27.3.2025 9:3014:00 ONLINE Eur

Za ta 
termin žal 
ni več 
prostih 
mest.

Povprašajte 
po novem 
terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Na strokovni konferenci bomo z uglednimi strokovnjaki pregledali in opozorili na tiste 
aktualnosti in novosti, ki so pomembne pri poslovanju v kadrovski službi in 
spregovorili o izzivih na trgu delovne sile.

Vljudno vabljeni na konferenco.

Lektor

Tanja Bohlje leta 2001 zaključila študij prava na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani. Po opravljenem državnem pravniškem izpitu leta 2003 se je zaposlila v Odvetniški pisarni Miro Senica in odvetniki, kariero pa nadaljevala kot odvetnica in kasnejša partnerica v Odvetniški pisarni Ulčar & partnerji. Od maja 2013 je aktivna v lastni odvetniški pisarni, in…Več delavnic tega predavateljamag. Ivan KranjecPo izobrazbi magister pravnih znanosti, kot davčni svetovalec pa deluje že od leta 2007. Zaposlen je bil v lokalnih ter velikih mednarodnih davčno svetovalnih družbah (BDO, PwC). Kot odvetnik že več kot 10 let sodeluje z odvetniško pisarno CMS Reich-Rohrwig Hainz. Posveča se predvsem področju davčnega postopka, transfernih cen in DDV, svetuje pa…Več delavnic tega predavateljaBernarda Škrabar DamnjanovičJe predsednica strokovnega sveta Inštituta za Varnost in Strateške Raziskave. Za seboj ima skoraj dve desetletji dela v preiskovanju in obveščevalni dejavnosti. Je doktorandka na Fakulteti za varnostne vede, kjer je prejela tudi priznanje karierno uspešna diplomantka. Aktivno sodeluje v različnih strokovnih organizacijah, med drugim kot članica…Več delavnic tega predavateljamag. Nastja MulejMag. Nastja Mulej je magistra komunikologije, univerzitetna diplomirana ekonomistka in univerzitetna diplomirana sociologinja, specialistka za uspešno reševanje težav, ustvarjalno soočanje z izzivi, učinkovito vodenje ljudi, sestankov in projektov, timsko sodelovanje in več enostavnosti pri delu. Je ambasadorka de Bonovih metod, strokovnjakinja za…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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